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Glavni pretres: 15.03.2019. godine 
 

 

Ispitivanje svedoka Ali Nikči/Ali Nikqi 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu dana 4. juna 2013. godine. 

Objasnio je da se u vreme kritičnog događaja, odnosno 14. maja 1999. godine, nalazio u kući 

Zimera Gašija/Zimer Gashi u Pavljanu/Pavlan, sa svojom suprugom, sinom, kćerkom i unucima. 

On je tu došao dve-tri nedelje pre kritičnog događaja, iz bezbednosnih razloga, jer su u njegovu 

kuću u Zahaću/Zahaq noću ušla dva civila koja su tražila pare od njega i njegove porodice. Iz 

Zimerove kuće je sa porodicom izašao ujutru, 14. maja 1999. godine, pošto su čuli pucnje iz 

pravca Ćuške/Qushk. Kasnije je saznao da je Zimer Gashi sa porodicom ubijen u toj kući, koja je 

zapaljena. Otišli su u Zahać/Zahaq, i tamo je video da su neke kuće zapaljene. Vojnici su 

isterivali ljude iz kuća i veliki broj stanovnika Zahaća/Zahaq se okupio kod groblja u selu. 

Vojnici su uglavnom nosili maskirne uniforme. Pucali su u vazduh i zastrašivali ih. Uzimali su 

im novac, dragocenosti i lična dokumenta. Zapretili su da će biti ubijen svako ko sakrije novac. 

Jedan od meštana je po naređenju sakupljao novac, dragocenosti i lična dokumenta. Ko god je 

imao novac predao ga je, da bi spasao život. Svedoku je taj dan zapaljena kuća sa štalom, kao i 

kuća njegovog brata Šabana/Shaban, dok je njegov brat Vesel, zajedno sa ženom, ubijen i 

zapaljen u svojoj kući. Nakon te pljačke, naređeno im je da uzmu kamione, traktore i da idu za 

Albaniju. Njegov sin je vozio njegov kamion marke FAP. Ljudi su izlazili iz sela u koloni 

kamiona i traktora. Kod auto-servisa u Zahaću/Zahaq, kolona je zaustavljena. Mlađi muškarci su 

izdvojeni i postavljeni uza zid. Hamza Murati je pokušao da pobegne, ali su ga vojnici ubili. 

Nakon toga kolona je nastavila da se kreće prema Peći/Pejë. Video je da je u pratnji kolone 

optuženi Brnović. Kada su došli do fabrike akumulatora kod Peći/Pejë, kolona je zaustavljena. 

Njegov sin je izveden iz kamiona koji je vozio. Počeo je da ga tuče jedan uniformisani muškarac, 

koji je bio visok i mršav, i nosio bele rukavice do laktova. Tukao ga je rukama i nogama. Njegov 

sin tada nije pretrpeo teže povrede. Tu im je rečeno da se vrate nazad u selo. Pri povratku u selo, 

stao je kod auto-servisa. U kanalu auto-servisa video je naslagane leševe. Bio je to jeziv prizor. 

Prepoznao je jednog sina Hajrulaha Hisenia, koji je tada izgubio četiri sina. U kanalu je bilo 18 

leševa, i svi leševi su bili složeni. Zna da je streljanje kod tog kanala preživeo Bajram Smailaj. 

Ne zna šta je bilo sa tim telima iz kanala. Poznato mu je da je tog dana u Ćuški/Qushk ubijeno 

45, u Zahaću/Zahaq 31 a u Pavljanu/Pavlan 12 osoba. Tokom 14. maja 1999. godine video je tri 

vrste uniformisanih ljudi – bili su to vojnici, policija i neka naoružana lica sa maramama. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 17. maj 2019. godine sa početkom u 9:30 časova. 

 


